国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院

"三严三实"专题教育

简 报

第5期

"三严三实"专题教育工作小组

二〇一五年八月二十五日

国家心血管病中心、中国医学科学院阜外医院

各总支召开党员践行"三严三实"专题教育学习会

按照《中共中国医学科学院阜外心血管病医院委员会关于在全院开展"三严三实"专题教育的实施方案》的部署和《医院党委"三严三实"专题教育具体工作计划》的安排,医院各总支积极开展践行"三严三实"专题教育学习会,学习习近平总书记、国家卫生计生委李斌主任有关"三严三实"的重要讲话精神,以及胡盛寿院长于7月22日作的题为《严以修身,加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动"总开关"》的专题报告。

8月5日门诊影像总支召开了"门诊影像总支践行'三严三实'集体 学习交流会"。门诊影像总支书记胡海波同志主持会议。党委副书记 王峥在会议前莅临指导。学习交流会会场气氛热烈,门诊影像党总支 中层干部、党员、预备党员、积极分子共80余人参加了会议。临床 检验中心陈曦主任、超声影像中心王浩主任、放射影像中心副主任吕 滨主任、输血科纪宏文主任、药剂科郑英丽主任分别结合自身科室的 实际情况,交流了有关科室制度建设、人才培养、医疗质量等方面如 何做到"严"与"实"的想法与体会,特别是针对目前我院新楼即将启用 旧楼改造这个特殊过渡时期如何紧抓医疗安全、医疗质量做了热烈讨 论。大家一致认为,门诊影像全体职工应积极响应胡院长号召,发扬 "两个传承""三种精神"的阜外家风,加强职业道德修养,落实责任意 识,扎实做好本职工作,保证医疗安全,提高医疗质量,树立阜外门 诊影像系统作为阜外窗口"文明 热情 敬业"的阳光形象,真正把"三严 三实"要求落到实处。

8月5日内科党总支于召开了"践行'三严三实'——不断完善内科医疗工作"交流会。内科总支中层干部、党员共90余人参加了会议。内科总支柳志红书记主持会议。内科管委会张澍主任、各病区主任、护士长,分别结合病区的实际情况交流了经验,就在临床制度建设、医疗质量等方面如何做到"严"与"实"分享体会。与会人员就影响住院时间、住院费用的因素,如何避免低风险手术死亡的发生等方面展开热烈讨论。会议广泛听取意见,针对不完善、不流畅的流程会后协调相关职能部门加以改进。与会人员一致认为,内科全体职工应落实责

任意识,扎实做好本职工作,保证医疗安全,提高医疗质量,真正把"三严三实"要求落到实处,才能确保不虚不空不偏不走过场获得实绩、取得实效。

8月6日上午,离退休党总支组织各党支部书记开展集中学习。 学习会由离退休党总支书记段诺同志主持。各支部书记纷纷表示,会 后会根据离退休总支的实际情况,通过灵活的形式将会议内容传达到 每名党员,融会贯通到各支部的学习活动中。会中老党员们纷纷表示: "虽然我们已经退休,但我们仍然心系阜外,信仰不能变,党性不能 丢,认真学习'专题报告',并且始终与党中央保持高度一致,坚决贯 彻落实党中央的方针、政策,发挥共产党员的先锋模范作用;严于律 己,言传身教,为党的事业发挥余热,贡献自己的力量。"

8月11日下午,西山园区总支召开全体党员大会,西山园区总支书记陈伟伟同志主持会议,一支部书记王晓建同志做主题党课。在场的党员结合自身工作生活的实际情况,从不同方面阐述了自己对"严以修身"的理解,并提出了如何践行"严以修身"的实施方案。陈伟伟书记号召每位党员同志都要以这次主题教育活动为契机,加强党性修养,坚定理想信念,提升道德境界,牢记自己对集体、家庭、国家的义务和责任,努力成为'德'、'能'兼备的人才,将理想信念带到日常工作生活中去,用党员同志的实际行动影响并带动周围群众'严以修身'"。西山园区总支应加强学习、查找问题、努力改造,争做群众心目中的优秀党组织。

8月21日下午,机关和后勤党总支在电教室召开党员践行"三严三实"专题教育学习会。会议由后勤党总支书记李影主持。机关党总支书记胡洋从"严以修身"内涵、"修身不严"的表现及危害、"严以修身"重要意义和如何践行"严以修身"等四个方面,为大家着重解读了胡盛寿院长的报告。他还针对胡院长给党员群众提出的"重品行、修小节、求精致,彰显自身品位与素养"要求,与机关后勤广大党员一起学习了《阜外医院工作人员行为规范》,号召大家从我做起、从身边做起、从小事做起,从简简单单的小事中体现医院文化精髓和底蕴,争做阜外的"主心骨"、群众的"贴心人",扎实做好本职工作,为确保"三严三实"要求的落地、确保医院 2015 年工作目标的完成贡献机关后勤的力量。

通过各总支开展的专题教育活动,持续深入推进了医院的作风建设,在全院党员干部范围内掀起了理解、掌握"严以修身"的精髓的热潮,全院上下坚持学以致用、学用结合,从严上要求,向实处着力,将"三严三实"的要求真正内化于心、外化于行,扎实推动中心、医院的各项工作。

报:国家卫生计生委人事司干部二处("三严三实"专题教育工作办公室),院校"三严三实"专题教育工作小组。

发: 医院"三严三实"专题教育工作小组,党总支,党支部。